.\)) bistos

BT-550

AHE MO E

P/N : 550-KOR-OPM-KOR-R03



BT-550 AEXA} OfjF

.
._-A Ntn MNMNOO—NINONO Momononss Dnnn s~ 0 ooo
E MOTIHL YOOROV——— "o QNNNNNN MOommnsn Moo Moo Hoon

- (90]
< <

i -
0 P i N A Ploimxlayy i 3 P
H_AIHQoHQo O u““ﬂﬂH_ T m_.o ._|mvm

HXX R EINII B D imm b
nMo_o_m Pig g : Elgugrg IH  DJ%0

i< ey i
C KRR izl ol EOK{<hRoErR MX

ORI ﬁém

r
|
HZ=AL x|

k

b3 |
S|
*H
H
=l
5|
N
S
(=)
=
=
g

Monow WWWﬁmewm+£o Wawafmwmw#imwmmmpm
w0 OTPH F o 0gTE i B o X AR MMIDEN XK
_ Ao X ojoHnFEIH<| wliao v U U oo ©20.0
RIPRITN mI<EoIRO B ol INNFFL<Rr 0Um YA
o< oll=aum< o~ msmnon U-o

OO OO — T — AN m o
o -

55
17
M

AL
=
o

2
(i
(i

=

2
I
o
g
HXtafoy cy

2.1 FOIA
2.2 BT

H

2. BT-550
41 MH et
4.2 SR i s
4.3 M| s s
X
ol
=
ot
=

3
4
5.
5
5
6
6.1
6.2
7 A
E

H

2024.11

A

EHIAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



BT-550 AEXA} OfjF

AT AR
Ky fop b imd
i iEK D
R TR RN WMQ W10
SER g (I B
— RN RAEN P o]
TIaEr T o o H mluﬁm_u_._._
Kd KA <FROH o ot 2 B2
—— <% ._A._.A Ny
IS S IE S Mo u| go<f
%%WW:_:_E%WEW_
SRNRNHHIEELIRT

=

L Pg i ohIhEKE |
IF 3+ O IF DR T U| U,
BIEIZ0AT U0 < S w) |
LAk =N R T T i

[ S TR T (1)
AEHE HIR| B8
~HE v &3

DA EDtE ZFHETL

7 - MASIMO CHECK ALARM +eveereersersineiniiiinsessinisissssssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssnns
6 :
7

3 AL

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
1
1
1
1
1
18
1
2
3
4
5
6
7
8
9:
10
11
12
1
14
1
1
1

[ (R
Ll el e el el el el el el i el el Sl el e 6 VeV eV eV eV NeV NeN oV NeV NoNNeV\ NeV NN NoN NoV o\ Ne\|

nininininininininininininininininininininininininininininininininiy

2024.11

A

EHIAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



BT-550 AEXA} OfjF

=X[35}7] BFELICE

2E

Of 27| HtEfL|Ct

HO| &S &L Ct

otz
=0

of 2X 7t 4215 Wol=

= wolod Al BXte

g "

MH|A

ol
AT

7t Ml M0 7| R = of

O] o8z o|z{gt F20A

4

e
(]
=]

P g O A7) A= ROIM AL Al S22

= MES AHEOHA| DHAI 2.

A8
s /

o5t

MEe

=
=

/a5 AREAOA 27| 2[5 o] 2BMO| ALEE

| &0 MEE AJ|stn T HE

L|Ct.

~
X
St

=
27} 9l 1

Al
A&
o
T

2024.11

A

EHIAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



HdAIL.

-
[¢)

o
—

I

3
2!

BT-550 AEXA} OfjF

2024.11

A

@HIAE

o<l K oUtZT 4 o 4o _
T J  oHodm o by R R _MV_H
wX oOR_R @ 3 T S
W K 4 1 ) 0 i
o<l fof olm I Ul 1) W_M o w_m LH
e U © o 2 Ko o
KT & p R < K " K
N S wgd o7 20 ~ OH w1 0 =
oF T Moo T < S L)
ol H_WW_ KO KI RANEN r oo uln
N R TR -9
Nl Nmml__% = A
o i Bl % EE
il J0 oW Ru
o X < = — R
TR © ol . _ | 1T ) K U w = w_._ 1o N X O
T oof Ul X0 Blwwo|dm ¥ Rgatd |35 _
o = Tlo —— 4r = < | RO do A < oK
ok _ J0 - W X (K2R M © = < a2
Sol_ o <%= ro 100 o | 4l 21 = N ol N =0 1
sullont 50 =< il =N of = |ml 2 TS i HHr olo
F>oop il =< = OIS ) o I =
Z X S5 i 2omim W e u S WD TR
g cof BT & S ol nHAauElgs - REsA5 My
ok O dooten<h of g " oo™k W o X T
=i BX R K KF| 8| = & oo |® KO O = Ho =
_Ammm_u._ <1 < H__|+A=._ L_A|.m| =) g < ol <1~ o < o >y O
W% o oiz=R T | %ol BN M=l ooy CEEiwrE <
~ - i E— i — i — — —r —
oTJIm o) oRlu| om0 RO <|Am B ooy T E X (DMK R | < <1
o/l ol Rol<® << -
ol S T3
[ ] [ ] [ ] [ ] Ro hﬂ
= =
B < D
[\Y N Tl
o

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



BT-550 AHEAt Of =
o | BYE dH == 2
L |2 0l g2 g
N, L
W Ao ME o Moz
X|X| &Lt
om - S94 Zo THO 2FZ SOUISEAUf = SOIA
= M7 HigLUCh M9 7|2 22 2 daNol A Se
o dgol Aazt mEtEl 27| ZolM HA weEn
oA glLct
. WMol Sxe Mo go|atz {O7IREX|0| Hol Yo
Aao| MEL Al L3l Jhs0| Qlof oIHQl EAO|Lt EH|of
sie 71 £ ALich
047|=
O] HolME FE, apl U ZaEtAO| AFRE CrYeH @30l 7|39t 1 90|12 MYe
|2t ot
71% Mo
A | 2EEd XO[Z Q3= SE= LIETALL BI-550 2 A8
Mol AFR MM EZ L8 SES| £X[S7| BE2IL|Ch
A\ | EHO| ¥ 2 =12 4 AUS g LIEPHLICH
IPXO | IPXO Non-protected & LtEHHL|C},
IPX1 | IPX1 Waterproof(Z| &2 %=)E LtEFHLICE,
IPX2 | IPX2 Waterproof(AtAZste)E LIEFELICE
IPX6 | IPX6 Waterproof(ZEA2|X)S LIEFHLICE
x| | BFE 71712 LtERAL O}
AEMHAZ LIEFALICE
£ | 24 mste Lerduct
[sN] | HME=QHel 7|7|dHS S LiEPL|C
K E HESHH QX|SH= AL LIEFHLICE
(W] | M| 412 BAIE £AISI0] CHEEHs S LIERMLICE
A | 23W RS 3t 25 A S LiEHLICE
25T HHS I3 B= 7S LEPILICE
Y | ZHUA B0|RE M AR 758 LIERLI O
O|ZHX|0| CH$H MDD93/42/EEC Q7S FE3Che AS
(I
LHEFEHLICE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA

2024.11



BT-550 AEXA} OfjF

%0

ol
oll

.I

v
mr
olo

1.1 A

doret =07 R0 =EE S I M2 FA

Al
—

M2 FXI7t 022

YHl=

=
—

pr

ud

<d

K

Ljo

A

(=13
=

ofl M A

= T

12 H|

Hio

0

Il

=

4

10

Il

7

ZT=H 24

Al

A Z|
— =

Hio

0

=
w
xd

X

U

=

<l
Ki

K

Hd

A AHXICH(IV : Intravenous Pole)

YHIAX| dgt

-

jo00
-

HESA

2024.11

A

EHIAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



BT-550 AFEX} O+ <

1.3 2|2

7=d Full Options

agl1-2:

A4

=
E_I—

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

1A METN 884

® SRS

@ 7S5

Ja!
>t

dr nkt mo r>= [0 4y o
0z

Im Hr o

flet H= 0| AFRHO| 22X

| =

| 7tSSt=E X-ray 7tME EgO|

of {IXIs AELICH ME FHECE HBAE
| A

2Ol X = ASLICH ESH2 4140t

Of E0|ot== H|E 7FEAt2[OM KA

1
—
Chaol P 4 A REYLCE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA

2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

O

814 oe[g

od [ )
o =)
oM -
H W ol
L5 Of
LR Kq
| X K o
U3 i oo
7 _ =y
ol |3 © ol | 35
uo | or orl [=[0) K
M (o & K| =
Jm._ﬂ ROy of Tod | i
lor|m oM oF |~
= |=0 ™ u | FHo
KM | m E okl
N o 33 LNy
o gy 00 _. ny |
ol < Sig|a
Kllgr & = | = | =
Tz ok &2k
z % 2|3
B0 | o7 o 4of | ZO | oH
oF |®r m o |=!|Bw
ujo
® = IF = | =
m | A gu KR
e ol Joi
0
S Q ®| @

2024.11

A

@HAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



10
BT-550 AFEX} O+ <

O——%f

@ OO
v

A 4

@
v

@ =AU K| CH @ EA|EK|

® YHHE @ HMHUAK|

® UHCHX}

® 271 M CEXt @ SHIHK| g

® AR AZ TR} @ A7

Zn . FTHAXOC HESES2 5 kg YUELL 5EOlY 2
ek SHE2 BFO| mEO|LE FH|o| oHFo| duE
OiX| 2= Fo|5}7| HEfL ot

o HHAX|MELO| 3 8GF2 11 kgQLIC 318 0]&2Q

ek SHE2 §Fo| mEOILE FH|o| oHFo| deE

0|X|2 & Zo|8}7| BT,

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



11
BT-550 AFEX} O+ <

@ ®
)
®
J81-6: HIAIY &
@ EZ|A @ X-ray 7tM|E Egj0]
@ HE 7|2 FA @ 7|2 X =™ =T
oL ® N
#n . Xray 7HHE EZolof RAR EUS H2 4% 0 E

ol ASLILE FH2 =4S FX| OrA[7] HHELICEH
[=]

)
=2
fae)
_|

Mo
=
i
4n
A

o Xray EE Al HY o2 =
O Al2.
o YOS X-ray 7HME EZ0|0] HE &5|X| OHYAI2.

o X-ray 7HME E20|7} 2 HJEfZ ROI7I2EX|E
ZHISHA| OHY Al L.

« X-ray 7tME E2j0]9] 3{&5tS2 1.5 kg & LILH.
o 80|ge| Mot 5tE2 FF2| LHE0[Lt FH|2|
ohHol| s D[X|E= Fo[57| BiEL(Ct.

oo=2

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



12
BT-550 AFEX} O+ <

d1-7: AHE B
@ Z29K] @ e
® AR AYH T} @ 0| Bt
An o HEFEL =2 SHE FOVI2FEXQl  of2fo

AXIAIZIX] OHYAIR. O]= ERO| AFHES| QMG S

Yol + A2H FH 2 =4S MM E & ASLIL

o FHAKL SO #E= 7| fBHH =RO|
AHES FAE MOk 30 cme HIHFHAIR.

o =ERO| ATHE XF A0 AEXS wEES X 7
ol g &2 FOI2EA 20 23 FHAL
X HoW 2N e & B2 7[7|e 242 /M2
= A LICH

. QOPISEAE 0|7} WE M REXS FH| L
Hagc0| ol Z=O| QEE  sfop  FLCh
SOIE A £0|2 ZEBI7| Ho| HHEA| Aol
QOPTL2 K| o] HZO| 0| 4H0| QHEX| SHOISHA|L.

. 20 B8YIFL 10 kgQLIT} &1 8O|AO| T3k
siEe HEo| mao|L} Hulo| oMo Yue
0jX| 22 Fo|s}y| HRRiLIC

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



13
BT-550 AFEX} O+ <

1.5 C|AZ20]

D EH 2 BA| @ HFE 2k B

@ ME 2 HA| @ LASXHE BA

© ZHS HE BA| ® HE HEA

@ APGAR Timer ST A7 HA|

© S|Ef I HA| AMAZSIE PRI EA

@ Photo plethysmograph and Signal 1Q® (signal indication and quality

indication)

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



BT-550 AEXA} OfjF

14

1.6 HE

HEATE!

=&

EE®

- - SKIN ;[Nsmsz APGAR TIMER
@ s o @@
1
(e
O21-10: HE
HE 0|& My
(woc] | =2E | m&s Mo AU
=5 Baby ZEOAM= 28 2= {5, Manual ZEO]
A S Me oY mree| dd 2 2T LI 0RolA
[_ [UP] ﬁﬁi%l fli 0|3 AlZ|AHLE 27 242 HHE f A
2orL| LT,
| Baby BEOINE 5 2& 212 Manual BE0]
v = Me oY nrefe| dF 22 LWELICH oRolA
Ly DOWN] | ZIAIE ofal= ols AlZIALE F gte uiE
AHE gLt
AN
et dehs LAGX S If AFERLICE O| HEZ F2
K HXHE | B, 5 10 15 & a2 LE2 AIFEXS = USL
D Ct. O] BL LED 7} Z{&IL|Ct
2FSO HHV7[E 28 If AHESLICE O] HE=
(8] | =S | S5 001 e 7] » 2 6 8] ~ 361
H7- HE - 1B 87| =2 = LD
HEA _ L R
=0« HsAe EES &E I AFESL(Ct
dH
[ ﬁ'i A % 28 I AFERLICE O HES Olw TR Al A
=< LTt
>/m| | [APGAR] | Apgar Timer & A|ZF&tALE HX|EHL|CY,
[APGAR . L
@ Apgar Timer & X7|2}gtL|Ct,
RESET]
A7 AZI MM T2ET AZAE[E CHAf
P S1 A7 M TR} A0S B 2ES XN
- M M} AF2SHL|C}
S2 A7| M| CEX} - AlAHOLO| G|t HEZO| 2%
EHAE £ =3¢ 0 AL8LCE
I M oo - R
o | o Ml 70 B i A8t
=T

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA

2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

15

1.7 St Ao HEA|

1z

mx
OH

POWER FAIL

J211-11 : POWER FAIL

POWER FAIL
. HYO| WHS m oYy WMoz

POWER FAILO|2H= Z 117} HA|E/0,
10|=|7|. ol-a|-0| 2l |__||:|.‘

ow 12:28

. | 00:00

SENSOR DISABLE

« MAMS10] AHAZA E|O{/UX] AZ I
220l SELCL

Skin Temp high & low (for S1 and S2
sensor)

« High Temperature : Baby 2= Al

eIt M™EHCt 10C O
£HL} Manual ZE A| 38°C 0|4
f Lztol SELCt.

« Low temperature : Baby ZE A|
27 M¥R2EZHEC 10C O
SLE Manual 2E Al 30°C O[3} &
M ko] & LTk

——_T ALARM
HEAD ROTATION
PREWARM| ()

J12/1-16 : HEAD ROTATION

BABY CHECK

- Baby 2E A| 3|Ef It¥7t 100%2
1220] X|LtH 2 &to| S2|10, YEH0|
22 i HE S&0| Qo™ 3|t
7t 1520] X|LtH 25% =2 HHEL|C}

« Manual 2E A| 128 O|A X|& &t
o|H zto] 22|10 Yzto| 22 mj
E =30 glo® 3|E M7t

1520| XLt 25%2 M= L|C}

HEAD ROTATION
- SEE 20° Ol¢ XS W, 3K It¢
0%=2 S31 2ol S LIch

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

GHAEA 2024.11



16

81-17 : MASIMO CHECK ALARM

MASIMO CHECK ALARM
« MASIMO CHECK ALARMO| E&

BP= LHLAEAHELLED HE
| =

@g 27 FELUCL HES =28,
sxfol et Agrg HoiFLICh

00%  Orm11:24
= 00:00

»

B

Kg

121-18 : MASIMO ALARM

MASIMO ALARM

« MASIMO Module2| 20| Ct2 B2}
Z0| EA|EL|CE

Alarm
OPEN LEDS
SHORTED LEDS
INTERFERENCE DETECTED
LOSW SPO2
NO CABLE
SENSOR OFF PATIENT
UNRECOGNIZED SENSOR
BAD SENSOR ID OFFSET
SHORTED DETECTOR
HIGH PULSE RATE
LOW PULSE RATE
NO ADHESIVE SENSOR
NO SENSOR CONNECTED
TOO MUCH AMBIENT LIGHT
LOW PERFUSION
LOW SIGNAL IQ
MASIMO BOARD FAILURE
DIAGNOSTIC FAILURE
PROCAL FAILURE

Z
(0]

el el i B = S TS SNEN A I P

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA

2024.11



17

BT-550 AEXA} OfjF

LHO

2 BT-550

2.1 O ALt

T 30~85%LHOI A AFE SHAMAIR.

2
=

18~30°C2t

ol

Kk

M AL,

.
(@)

=2
[S)

tLbol 7] 2ME W o] 7He] REE 2X| O

o
o

A0 THEE[7] 22 3| SHYA|L.

XL} Qlobd = EOAM e EX|SHAIL.

SIMA|2.

0o

At

2ot X|25H, X 2gael X|Ag

=

2024.11

A

@HIAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



18
BT-550 AFE X} Of 7 <&

2.2 BT-550 = &ldtH

221788 =E

4= | =2 e
@ 1 7| S8

@ | a/4/4 M6x25, Hexagon head bolt, Tool(Hexagon wrench 5 mm) /
®

@

Spring washer / Plain Washer
6 Machine Screw(M4x8), pan head
1 7l N

@ IZE 2e|gtCt,

@ M6x25(18 2-19 @) 2 501*'4 o
?1S(@)0l 7|20 X[X| & E

® Machine Screw, M4x8(®) &

mJHH

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



19
BT-550 AFEX} O+ <

g 2-2. 7|8 =8 (2)

Hs [+ EE

@ 1 ls%

@ | 4a/4/4 M6x15, Hexagon head bolt, Tool(Hexagon wrench 5 mm)
/ M6 SPRING WASHER / M6 PLAIN WASHER

©) 6 Machine Screw, M4x8, pan head

@ 1 7ls B

® | a/4/4 M6x25, Hexagon head bolt, Tool(Hexagon wrench 5 mm) /
SPRING WASHER / PLAIN WASHER

® 2 7ls 1 B2l

@ 7SE@)E fZ 22|10, & E W2 05t 17 LIAto] &gt ch
@ M6x15(12 2-2 2|@)&2 4 ZRIE gtL|C}H (BEE

7|s0| 71201 X|X| R=5F FOoELICh) x O8 2-3: 7|8 ZE3
® 715 E7(@)E 1, Machine Screw, M4x8(®)& 6 LI E x0f D™ gtL|C}
@ M6ex25(®)2 21,6 H 7|5 1Y EgfZl(@)2 &

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

20

STANDARD

FULL OPTION

e

=1 | N

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

182375

¢ 22t 20| 7|21} Full option
Mo A =Eo| £|RA=X| =I5t HEEf LTt

7|&50| =8kl /X7t EEtE L

2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

21

222 2HOf =HAHK|CH ZT (MEIALR

@__-—_ :‘TT @

8 2-4: 2H o =HAHX| =

U [+ Hg
@ 1 T HAHKICH
® 1 IV Ringer Z2{ &
® 4 7| YmH_L_UP 185 mm
@ 1 M6x15, Hexagon head bolt, Tool(Hexagon wrench 5 mm)
® 2 7l YH_L.D 615 mm
® 2 JOINT NUT
P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 EHAEA

2024.11



22
BT-550 AFEX} O+ <

@ 715 YH_L.D 615 mmAE 2-4 9 ®)& 7|88 stx0| 7|SL|Ct.

@ JOINT NUT(®)E O8 2-4 M3 2 7ff & ehe|ct,

® IV Ringer Z2| (@) 7|50 1 Screw, M6x15 £ Hexagon wrench 5 mm &
2EQIE RO NHSLICH (}ZF 2 EE A 1¥stL, ofgfZS nyetL )
FHAKICH(@D)E IV Ringer Z2{| A0f, AHEXS| =0[0f A =HSI &St v
PIPE HANDLE & =0 1™t |C}.

® 7l "H_L_UP 185 mm(®)2 7|sF &&0 7|SLICt

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



23
BT-550 AFE X} Of 7 <&

STANDARD

8 2-5: 2Hof FH[HX| e =g

rE
fot
e
o

>
oZ

YH| A
YH[AX| M =y Y

Lock washer, M5 /M5x15, Hexagon head bolt,
Tool(Hexagon wrench 4 mm)

7|s "®IH_R_UP 165 mm

JOINT NUT

7| "I_L_D 645 mm

M6x15, Hexagon head bolt, Tool(Hexagon wrench 5 mm)
7|s "®H_7|= 900 mm

—_ | |

1/1

NN =N =

@ Q@ OI®|© O

@ 7|l ®H L D 645 mm(2E 2-5 2| &)= COLUNM S+&0| 7|& L Ct.

@ JOINT NUT(®)2 kol Fo| 8t 2 7| é.’%'a.*'—ltr FH[AXME =28} (@)2
<0 CH2 Screw M6x15 Hexagon wrench 5mmE 0|88 2 ZQE =0 1H
LICH (}ZF =EE MA 1H5ta ofgfZF2 MZASLICt)

3 EH[AKX|MEH@ ; J<‘>”:||71X|“t'*EEﬂc’.:l(@)%Oﬂ 77121 Lock washer, M5 / Screw,
M5x15, Hexagon head bolt, (Hexagon wrench 4 mm)E O|&3l| 1 ZLQIE X0 1
gt

% N

@ 7ls E:'.*ELR_UP 165 mm (@)2 7|5 A4=0|| 7|2 L|C}.
® 7120 7|5 ¥ _7|2 900 mm(@®)2 7|5 ¥Z0 7| LICt.

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



24

BT-550 AFEX} O+ <

SdLct

10| LtQ

b

7|=0
L|ct.

)
r
1
of
_

-
<
o

& Hw Eol

SfLCE.

ECEEE S =
[X|317] 8l ALR AL RS o

EiS F7|H o= ZARs|o}

A
Al
©

<

o o JEIZ X517 BHEL L.

100

H=H2

2024.11

A

@HAE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



BT-550 AFEX} O+ <

25

24 HE 7|20]|7|

Y A =
ol HEE[AE=
=2 = ASLIC

d22-7 : HE 7|20]7]

4
]

DHEZ| 20 X|LHE ZEE 7HOHA] OHd A2,

ol Ktk| XA AFHO|

i

7|2¢

FE|oiA = X| Ol

o
[

H NEjOIM (E|AE 7|20|® SOI2EA|9)
| K3HE 4 Q&LICH E2, OjE 2|40 £E7}
1 SRIEIR| @S % ULIC

o ©

Phototherapy, 7I2 DHEZ|A, AL M2 SRS
28510 FH|7t MO 7t HYAE HojLt Agote
2L E ot =3 &Y = AS L

I =
ot HEZ|A9| 2=7F # USHA RAIE[X] 5 =+
ULt

71717} S|E{et B EE|A AtO[Q] AHE|= 750~800mm
O|tH, of AH2|7} BiZE I Aot oA 87t L=
7 AL 850 Mot = UG ULt

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HIAEA

2024.11



26

Mdotel H2s F8st7| H, 27 dM 225
T2 0 H20 ZFM 227t &Sote A
2t QI5t7| HEEHL|Ct

274 Z22H9 g5 £& Moo =50 |
0| &Z 0|83t 17gst, s2 271 MM Z2E9
=557& Yool 2oLt =0 HO[EZS 5t 1
got7| HHgfL Ct

o8 2== ME0| AZ1 SA0 5E= AIEEY
Ct.

A7 MM ZEEE AR THsTLCH AL 2, Of
29 50 X|AHE M3t =BSH0| LA =2
St7| Bk,

31 .

A\

O} ROp7t2Z K| 2Hofl IS M= 2O Ol
L|C}.

Lldorel H|
I:I|-§ I—IZF_E|
= ASL Er
HQISH D

ol =
o 0z

o 2T
Ralipey

rMr mE Hm ot
x Aot 2 ot
2 ok 4

% mr

=)

I o2 |> $© Jo Fl o

U
-

=
T

m2Ho| QXSS f|sto] B HeHE
A0to] H2S H7|Ho= eols|or Lt

ot rx
> =

= >

nr <2 oo
N
rto
o>|

4o
Ei o

IR (2 )2t T MHe2a o f H20 BF "2
1235)8 720t XeUCL BEx H2AE

AHE35H0] Aldotel H22 F7 |2 20l5tY|
HF2FL| C},

> oy ot 4o
_*0

>t

Aol AFEotof Hdotel H2s =H

N0 = TR MU S 20 g5

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA

2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

27

2.6 M8 T THIAMY

2o e 7|SF orefel MR
YA 2ES HZotn 17y
2o F AL MR K| LA 0

HELIth dEs 2ot 2 7|S
F Mol ol A9(X|E AL

Full optionO| M= ABHES AT
of A= MAIZEE 7|sF M
AU RO HAZstn 1
Oz FETL XX $A nFe
LTt HAZES 25t 2 7|88 T

bl

53¢ RE Z2E QA0S

ME W X AEHERS ZHO A
ZYLCEL HZE Al 2t ZEO| HZ
El= HYEHe AHOlE2S =25t
HHEfLIC

MRAS AL P 2, HE=22 3tH
Ip X7|31H0| L= X| £H0I8}
7| HrEFL

ool Cj~Za o] $hoiof 2
20| vz S25 x| 2
A2,

MRI0| ZX|™ HZ Pre Warm 2
CZ &g 58 50
100%(28MW/m'+20%), 10 & SOt
60%(16mW/m'+20%), 20| =
25%(7mW/m'+20%) 2 S| E I}
7t HEEL|CE,

-4

o
Al
[N

ag2-9: ™

\) bistos

BT-550

Radiant Infant Warmer

21 - 2o N9 9 CIXo| O Al SIEA| G2 EAE
AFB3H0) A0| 22 THSHAIQ. B4 B Ao HA
AEHS SHOISHAI T WHA|X| REE FOSHAAIQ.

« HYHE ZEOAM HZ = ZENM HAH Al M=

Zorg7|A L b=

Q2 X OHUAIR. HElst 9X|,

g, Zgs oot AHols 8o Has ¢l 25

o
28 moa

— O~

ot F7IHAIR. ANC| EHO|Lt

—

of i 71E =+ ASLICE

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

GHAEA 2024.11



28
BT-550 AFEX} O+ <

27 &=

(0) M€l On

HHES 718 4l 72l =¥S0[ € =| ZEo|n 2Ol SHE[JLHL =7| SO
ELEC) 2Ol EAI = '—IEf HEs Zie [ g7 52 N =SS0 S0 g2
F

(1) 2E(Temperature) 578 % =™
o8 2= HE0| AZI SAl0 5E
Baby ZEOA MM} ZH|7F HZLX| /%S UHO|l= Sensor Disable O|2t= &7}
HA|Z|O 2Eo] S8 LC

H
In
o
&
0z
o

E
-
I
S
o
In
==
rim

Baby 2 CE -I|5 20 U}j2} 5|6}ty XtS=H
« [MODE] HHES =2f Baby 2EE MEHEIMAIQ. 57 U4 HES 53 Y}
L O 252 MABHL|CH S1 A7l MM Z2HO| Z2XHE 25 E J|HtoZ |
HI £ 2FeL
o Baby BE Al 3|E| I}¥7} 100%2 12 £0| X|L}E L2to| 2|1, 15 £0| X|

LI S|EI & 25%2 RELICH

Manual 2E - S|E{@}tY +S=H

« [MODE] HES =8 Manual EEE MEHSIMAIR. ST}
st B|E IS QEEUct

e Manual EEZ 12 & 0|AF X|& EXF g0 Qt2to| 22|10 ¢2to| 22 I HE

S2H0| glo™ S|F L7t 15 20| X|LIH 25% = A™E L Lt

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

29

a1

o L
A —
Al

—

7Ot 28X 2

ol A
e

017|§ AIAHO|-7|. |_77|
‘RA"'—IEr OO S XII
7 AI5h7| BHELICE

=

A
T™ H
£ ol

0%
24>
1o [r

=02 FA| DAl X o8 7=

UALE dldotofA HEE= €0

= =

=
[

ho X
ro
bal

Foss o) cUSLC Y
o2 BHX|X| OHIAIR.
RS ZLos
M5} HHLIC,

Yo|Lt =75

Op @

HFE Al Baby

o or> i3t ot
N oz

M 59| 2td Bzt Adoto| AEfO
I§oto| X 20| H3tst7| [H—Er | 22 tgxez
AZ|17] QsiMEe Baby BEE AMR3IAA|R. Baby
E& AMotol H20] w2t S|HIYE BBtA|7|X|TH

HAotofA X EXHez Fo|E 7|2 00F L Lt
sfoF L X722

7|28 03 m/s O[SHoA ALE
719 =82 ddotel M2 /X0 FY¥s o
A5 L.

7128, AN

| 2+2Z

=%
o |_

> o
r> okl

> H 4o 2 0¥

A
e

() HE 58 (AL

HEsA= MdEIAACZE K|
of ®Z 0| QS mjut Sk
HESAHE o A

of7}

O] FYELCL &

= MBS A YHE[Zero Set]H

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

~
O

0" 12z

T 00:00
- 5
= -

A Ol

o
A=

=1
=

A22-12: HEAEH

E
=

@HAEA

ANSAHLE HE

2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

disable2 A
&L Lk
MH[A BE=Z 50717 fI8iM CiE&2
HES UEXNo2 F2A[7] HHELLCH !
Zo@m, Z4A®, 7@, 24D, A&,
APGAR Timer Start/Stop & , APGAR
Timer Reset®@

Esﬁ}E OptionZ DISOA EN2E
fLICH 43 =, o7& S=5t7] ¢
S7tL A HES =8 [EXITIE
2, [SETUPIHHES FE2A|7| HIE

5

x &% rEorx

rot r|r o

-

H
mn
rlo
x
m
>
Q
|0
Hu
-
3 H

Ha
mn
o
0
=
=2

L
o X MW B O oEx o
i
fot
1

of
[H II|1_
U
T —
TR L
k>
Hl
Iot
N £
m

2 4I rx o
30 =
sl
THT
o ofn
=)
T
— o
[H
HU
L rir
o
m

mo me
N
Jnu

Sp02 =X

22-14 :

(5) APGAR Timer

APGAR Timer Start/Stop&®
APGAR EIO|H7} ZtE2 Al
=, 52, 10280 HEZ3E 2
O] YAl EXISHAAL 2 of
Timer Start/Stop®® HES F20H 4|
x|,
APGAR Timer Reset® HEZS F2H
7|=t gL

o..u:n
- | 00:00

» o [

PRE WARM

APGAR Timer Start/Stop
APGAR Timer Reset

T132-12 : APGAR Timer Start/Stop
APGAR Timer Reset

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HIAEA

2024.11




BT-550 AEXA} OfjF

ZHSO HUIE 2EY = USULCH 2x TS HES FEH 15HA 57|12 "=
7b AKX CHAl =8 [ OFCE 3 THAEX] 847|170 SHOFELICH CHA| HHES =20 HZ
7 THE LT
(7) Hl+ 2748
Ofgl= & =1 YA 7|44 YL Tt
a5 712
Baby BEO| 2% 36 °C
Manual 2E 3|f It = 50 %
2 Che °C
FA e Kg
L2 LAl X[ AlZt 5 &
gdets 37 48 Max
Pulse OfCH HMl3t= 52| A7 3CHA
MAIZBEE algorithm mode Norr‘n'al.
sensitivity
e XA 0=
B Al 2-4 =
MAZSIE |ow limit 85
MZEEE S high limit 200
MEEFES S low limit 100
Scale calibration value Disabled
ah=0 et A8 ¢fS HE = JASLC
=& a5 ke 28U
Time oIxf AlzZt 2E AM/PM, Al, &
Temp. Unit 2L He 478 °C(Celsius)/ °F(Fahrenheit)
System Weight Unit At 28 kg(kilogram)/Ib(pound)
Default set S B0 Ao HEfZE X273}
Mute period L LAl X[ AlZH | 5/10/152
Alarm eps
=pS

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



BT-550 AEXA} OfjF

32

PR beep MaAZESE ZH Al |0~ 5 CHA
volume Pulse OFCH 243t =
22l 37|18 24
SpO, delay et 2 A|Ztel X | 0/5/10/15 =
RS
Alarm test LEO| HYH2E XE5t= A M2
Algorithm MATZSEEH Normal sensitivity, Maximum
mode Algorithm mode & sensitivity, APOD(Adaptive
oS Probe Off Detection)
> Normal Ol ZE= ZEQt T2H OFF AZE MHs9| z[Hol =
sensitivity | &= M-S gLt O] RE= CHREES| 28 L0 A|
HEY gL}
> Maximum | 578517| &= 25t AV40L0[ Al AP E|O,
sensitivity | Maximum Sensitivity= A= 7} 74& 25t H|O|E & of
Mot HASIEE A X JASLLCE O ZE= A9
ot Al o7t X|£H el HE0| 0| RO X|= I SO
2L
> APOD® Ol EE= 2 &FO| IOt AN AOILH 7|7} 71
(Adaptive | BIZISIX|2t T2 E OFF AE{OA 7tE £2 HE0| 7|
SpO, Lo N
Probe Off | &8 7t JAELLCE O] EE&= MAM7L HOZl E=
Detection) | oF Y0l Xt Al74oto)| CHa F& LIt (pediatric,
combative )
FastSat® SpO2 58 Al 243l | ON/OFF
A Betohs spO2 ¢t | Y 2-4, 4-6 B 2= 5
2 =olg = ASL | ONMEf LT}
Ct.
Average Set the time to 2-4/4-6/8/10/12/14/16 =
average
SpO; alarm MAIZSIE 20| SpO, alarm limt L ECt o
limt L YEO| HdetLCt.
PR alarm limt | &8-S == 40| PR alarm limt H, L ECF AL}
H, L SHOM UFO| LAeLC

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA 2024.11



33
BT-550 AEXA} OfjF

3 Ao ujX| ot 2Rt

3.1 4180} HiX|

(1) ROFI2EA

m
O
B
s
)
3
o
In
mjn
o
ol
o
Q

o € gfuCt.

2) R=EE WEot 2 MAOLE MEZ[A2] S0 HiX|ghLCt.
(3) Baby REZ AF g 2 27 MME Aot HIot £2|H £ 5) ol E
AKXt H|0|E S22 1°gdt7| HHgL|Ct

(4) MEAZE RSt RER =F = 2= L 5| LtelS &d5t7| HHgL th

An o TOHI2EXO ATAOFE  HA[SFIT Mo SOf/F2AA[Q]
7|52 E Ot ™EL|Lt ZtZ A0 X[A|0f [HE 2= & pre-

A warm S}7| HFEFL| T},
o ZZ|X} QO] AMMOLE FOIZF2FX| Q0| =X} =X OHA| 7

HHEf LI C.

3.2 BT-550 O|=

3.2.1 FO|AtEt
(1) AIA4Ot7} SOL7F2 &K Lo Qs K| BHQISHLICY,
) |

dop7k [opZkRYXl otof AS W= BOf 0|2
SHL|C

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



BT-550 AFEX} O+ <

34

3.2.2 ARHE HIF| &&F

oM E HESXE

BLICEH

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HIAEA

2024.11



35
BT-550 AEXA} OfjF

4 S%| 3 MH

4.1 ANH|A H*H
MNHIAE PHIAEA HYXIZL =dlslof SfL|Ct ZHH| 9|
CESESnE N EEVICE RN

42 8K
= O|EFH|Qt OrE7HX| 2, BT-550 Off CHSiME & Hof of HE JI7|Ho=2 QOFM
BAHE 2HOA|7| HIEFLICH A= TAOAM XNSSt= AH[A Of £

ar

[ R o

ESSINE=S
AD . BT-5502 E2|3}X| ORA|7| HEIRFLICE 7|AEQ 24bo|L}
A ClAISIA| ReH MM BHZH B0 XM XHS zE

MHA 019 £ CIAREE XA AHA IS Wwe
N

OI7El ol QIoto| &HH|S 2|8} EL|Ct

—

4.3 M=A

431 NE

A HMojle CHS AFES XA FHAIR.

HAMO|= BT-550 ©| Mg N1 MY AEE Ea|st7| vpgfLct,
DE M MalE £2|st7| i

oF 30 2 S0 AH| 2 AlS{F7| HiELC,

HEL EE2{ Mo =2 BT-550 o] EHE Sh& L},

YV V V V

1 . HE=E0| UL = ™0l As XM= THIE ME
SHA| OHdAI2. F71H 54, =H, F22| /g0l Az LIL.
o ZHIO MHAS XY ZASHA| OHYA| L.

. CxB2o| EEE AL LiEe =25 089
MR OHAlR

. DE mES A HASK DUAS HEY 4EE 24E
£ + Yeyo

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



36

432207IMM EE2E
(@]

(UM REE YRE MEX SE o827 S0t FA7) LI
iR 87 EE AEX0] AR S BH $E2AL ©F 0/2e0] HMEHE St
526| AE6t0] FAI7| BREFLICH
AD . M HOIZ GIZEE N S SA0| TIALE BOAL
QE 20|82 £k JtA HASIX| OHAIA|S
(o] >4

433SpOo, MM Z2HE
-MMEHS 70% O AZ2H YIAZ IE L= SHMA = H&L L

= o
- RS FHO[LE OHE H=2 MM et A 0| &5 SOt =] AZE0H0] FA|7] BRI LICE.

AR . MM o2 91 22 AN S 80 FIK| DHAIL,

o HAM, B7], LEZ20|E, Gluteraldehyde (Cidex) &=
Ao RO 2 HASHK| DAL
o HETHAE, HA EEs HAME 28l 2.8 SpO2 ZLH

SETIN
832 E SE| =X|5HA| 7] B LT

43.401E2|A
-OjE2|= 02 HZO|L} Et=2 2 H0F FA| 7] HpZEL|C},
- OHEZ[A0 Aldote] 2F0|Lt O|2EE YUEY/US 427

MAStL S5 AZAIZ 20| AFESHA|Z| BHEFL T

¥l

L[]

=
[m
L)
| >
i

iy

ol

7| EE 7k BROHR| DHYAIR,

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11

_|

=2
rir
=2
[m
i)
|>
ujn
Mo
Hu



37
BT-550 AEXA} OfjF

5 =X sl Z

5.1 kA0l

T,
o
>
oot

A O1r T2 A oleo] Fuo] B el
ooj2 HEZE JolE7L} =& Az He

& Z™ So=z Ak L AN 34 Sof 9/3g
et & Q&L

— — =
AR HRloHIA2
SHYO| S4O0[ LIEFLEX] A HYE O AL} 28 #[0]=0] HET
He O AZE| A=K 2 QI5HIA 2.
oo MME Aot = MM7F & SESE

SEU0 AL EA S M =

5.2 L HAIX] =20l Ared

o

BT-550 Ol S & =AI7F A= Al Cf21f 22 L& HA[X|Z7F #A|EL|C
(o] 3=V

2t 2 M| A| X 44
Power Fail AC ZEV} WX AL M0 S X[ 24SF
Sensor Disable MMZF AZE[O] X AALE FHUO0] HEFE
Lro
x a
S1 (S2) Temp Low A 2ETHRE R3
S1 (S2) Temp High A7 257 HR =8
Baby Check Baby ZEOA 12=0] Zf
Manual 2 E0|A{1220| Z 1}
Head Rotation S|EE 20& O[& =& S [,
MASIMO CHECK ALARM 17H[O[X[] & &1
Az« B1-5500] &% o] EN/I A7 ME TfHoL]
ol 4™ oHFe € HAE 7|52 AHESHY
A AZi=- Fots otefe S0i87| HiELICh w3t
U A= 2A SHI 7t ZEE[=X| =I5

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



38

BT-550 A2 X} O <
— ol
= I- I*l al
6 MXtuatofl Cist HZ=AF X|& S Mot
BT-5502 Of2Hofl X|d &l ™M7|A AN A ArESHOf SFL|CH M =2 HER T,
SUE FM™7| 8l 7| K=, 7|t &2 EMS4 &H|= BT-5500| def= &
= oL Oziet YXZ2EEH 10/H Ol HO{H JU0{0f ghL|LCt
6.1 TXju} gt=
BT-5502 Of2io X|™H=l ™MI7|A SHAHO|AM ALESHOF SHL|CH AtEXtE O|2{st A
XHZ =2ols||of LTt
TN FAEs | HAIY BENY
BT-550 2 LHE7| S0 2t RF O|H X| =
r AL SHL|CE [M2FA, RF 2=0| 0| Yo
RF 842 CISPR 11 | Group 1
P Zeio| 7| HH|0| 7HdS 79| Yo 7|X|
or&L| L},
BT-550 2 THA|E U FHEELE
MEE= HE20 325 353 A dY
RF 92 CISPR 11 | Class A © ="l oH c° =
el 55 2o 278 AdA= AL S Mt
D= A|MO|M AF2SEH7|0f| AetatL|Ct,
T - Class A Z1: BT-550 2 TE2|= 210 2fsh Aot
ass
IEC 61000-3-2 AFRE|O{OF SHL|CH O At MI} KHOjE
QdoZ = Qo 2X FH[o| s |
HOtH = &k 4= QUL L|CH BT-550 Q| HisF2 HFR AL}
=a|7 Hts x5} MU K| St= 42 e X7t g =
olAL|C
IEC 61000-3-3 S LI
P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 HIAEA 202411



BT-550 AEXA} OfjF

39

6.2 ™MXtatLyd

FOZF2 %K BT-5502 Of2fofl X|™E ™7|& 2tZ0jM AtE3slOF B LTt BT-550
A8 At Ol2{ot oty R Z =hlsfjof gLt
WA ;E;ﬁz* Fasz MR BAR A
HE| +6 kV = +6 kV M= HEf 2 =X, 232 E
2 (ESD) = M2tel Efolofof
+8 kV Cfi 7| +8 kV Cff 7| gL Ct. HHEHO| g
IEC 61000-4-2 A2ME Bl E ALy
& 30% O|240[0]0F
gL Ct.
M7\ 2ot/ +2 kV +2 kV F T B2 YErEQl
HAE (3=t HASSete) |49 Al E= HH
IEC 61000-4-4 | £1 kV +1 kV st@ar s Yoo gLt
(A=Eete) (Y=ete)
MX| +1 kv ASEE | 21kv ASEE | F MY SH2 LEtEQl
+2 kV +2 kV o8 A2 Es EH
IEC 61000-4-5 | A2 E2tol FM e st@ar =Yoo gLt
MY 3= <5% U <5% U = MY B2 dutdol
efQlof et (> 95 % dip in (>95 % dipin | &Y AL E= HYA
X}, T2t Ur) for 0.5cycle | ) for 0.5cycle | B4 Dt & 28l OF BHL|CH.
B A 40 % Ur 40 % Ur F @ 350| SEHE
HegHs (60 % dip in Ur) | (60 % dip in SO0 = BT-550 2
for 5 cycle Ur) for 5 cycle | A% 2HS9l0f sh= B2
IEC 61000-4-11 |70 % Ur 70 % Ur F 8™ HE 35 |
(30 % dip in Ur) | (30 % dip in Ur) | E&= HIE{2|E E3l BT-
for 25 cycle for 25 cycle 550 0| MRS SE5t=
<5% Ur <5% Ur 20| 5Lt
(> 95 % dip in (> 95 % dip in
Ur) for5s Ur) for5s
MAFI4(50/6 | 3 A/m 3 A/m AT X7 Z2
OHz)AH7| & 2t UEE Ol &AM E=
ol UEHE Ol /K| Q]
IEC 61000-4-8 =T 50| FoH0of
gLt
P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11




40
BT-550 AEXA} OfjF

MEAM RF 3 Vrms 3 Vrms S Y HY RFEA FH|=
oleS mats AlH| o =
IEC 61000-4-6 | 150 kHz to 80 HOISS =250l SH|el B
MHz BE0MO| HE|7t SA17| Fot0
ML= YAl o R ZAtst HE
0| HZ|LECt 77t 2O At
SiAM& OHEIL|CH HZEO|A Az
d — 127
Radiated RF 3V/m
o 1,2 P 80 MHz to 800 MHz
3V/m
IEC 61000-4-3 d — 23/P 800 MHz to 2,5 GHz
80 MHz to 25
GHz
IEC  60601-2- 10 V/m
21 7| pe= SAU7] HZ=YHO
10 V/m 2 SAM7|9 %o ¥4 =
(RLE  EHQho| d= AHFO0|Z
7{2| (O|Ef ttH9|) Lct.
MALZ|ot s ZE+0 2 Motk
™ RFEAZ|IZE 1°I M7 | =
s Zb Fhb Q0 A
A o] ol °H—I Ct.
O 7|32 BA|E &H| EZ0AM
ZHd 0| ehalist = QuE&LCt

=
e
N

80 MHz 2t 800 MHz 0| M O &2 It He|of CHst o|AAH2| 7t HE =Lt
NOTE 2)0| X|& & A A2 Ot LICH MAtm M= X2 2, =4

oE
I_ o
A Al & A HHAO

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA 2024.11



41

i o|:
7. HIEAY
s 24
=X = 18 °C ~ 30 °C
&5 30 % RH ~ 85 % RH
CH 7| & 50 kPa ~ 106 kPa
FH 37| sE2E & 0.3 m/s
Ha sE
o= -10 °C ~ 40 °C
s 30 % RH ~ 85 % RH
CHZ| 2F 50 kPa ~ 106 kPa
e
Pre warm 2= 100 % : 28 mW/mn" +
20%
S| =9 Baby 2= 100 % : 24 mW/am' + 20%
Manual 25 100 % : 8 mW/a’ +
20%
S| =& 5000 AlZH (100% I 2 Zrz 8k A)

Skin temperature £ H¢

26.0°C ~420°C, £ 03 °C

235 0.1°C

Baby mode A0 2= H2

34.0°C ~ 38.0°C, £ 0.5 °C

295 0.1°C

Manual mode S|E{ItY MO HS

0% ~ 100%

TS 5%

Mo HE 5 e 0.0 ~ 10.0 Kg, + 50g
Display : 1% ~ 100%
No Motion :

Maxote 5 e 70% ~ 100 %, + 3 digit

0%~ 69 %, unspecified

=3ls 1%

Pulse rate &

No Motion
25 ~ 240 BPM, + 3 digit

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03

@HAEA

2024.11



BT-550 AEXA} OfjF

42

Motion

=ois 1BPM

25 ~ 240 BPM,

+ 5 digit

X EtR| Timer A|ZH BEA|
APGAR Timer EA| 8 &gt x| & 1/5/10 & ¥zt
Display #®/ 0 X ~ 59 & 59 =
ZYs 2170 =F CHA - 3 EHA|
7|A ApQF
x| % =2
N (L) 1027 mm x (H) 1890 mm x (D) 846 mm
7124 oF 83 kg
~° (B4 B A))
Full option (L) 1184 mm x (H) 1890(MIN) mm ~ o 98 K
(ES0| ZH ARKE) 2090(MAX)mm x (D) 846 mm oo
(L) 1184 mm x (H) 1287 mm x
| oF 47 kg
(D) 846 mm
DS ARLCE (L) 1009.5 mm x (H) 725 mm x (D) 815 mm | 2} 36 kg
wuso] ABKE (L) 1009.5 mm x (H) 615(MIN) mm ~ % 373 kg
815(MAX) mm x (D) 815 mm
L) 169 H) 61.4(MIN ~
o/ (L) mm x (H) (MIN) mm % 07 kg
430(MAX ) mm x (D) 277 mm
TH[ AKX A8 (L) 400 mm X (H) 193 mm X (D) 402 mm o 2.4 kg
N (L) 464.2 mm X (H) 241.3 mm X
=l o 43 kg
(D) 490.5 mm
H3A (L) 810 mm X (H) 46.6 mm X (D) 400 mm oF 5.8 kg

Aol=
Lo| 5%
MAHSlE T2- 1000 mm °F30g
Mamsiz zge
o5t 3 0|2 3080 mm % 30g
AZIMM Z2E 3000 mm 2k 100 g
P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03 @HAEA

2024.11



43

M

A

=)

H

el

=]

Al

BT-550 AEXA} OfjF

o

N

n il

T

o A

g0 | oot | K|
- —|K
160 | Klo !
5o | od Ki ol
ok _| |
H =K

B0 4 8 w
of
FO0 K- X0 ®I

(=13
S

AL ZHIAL

A

It
=

QAL H|AE

nrd
==

N

g

B71= A A
031-750-0340
031-750-0344

SR

HlAEA AA2tK

a

KF

2024.11

A

EHIAE

www.bistos.co.kr
bistos@bistos.co.kr

g}

=4[O X|
A2 H

P/N:550-KOR-OPM-KOR-R03



